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命令的一致性问题（unityofcommand problem），除非在不同

的项目与职能的经理之间经常进行相互理解的交流： a.直线

职能制组织 b.战略业务单位 c.中央集权化组织 d.矩阵式组织

D 2. 公司收集了个人电脑用户的投诉并将其分类： 投诉类型

：缺乏用户说明、硬件问题、磁盘问题、先进/新软件的使用 

投诉数量 n=93 根据收集的资料，公司应集中注意： a.个人电

脑用户投诉的总量。 b.个人电脑用户使用磁盘、新的软件引

起的投诉数量。 c.个人电脑用户由于缺乏用户说明引起的投

诉和与硬件有关的投诉数量。 d.解决所有投诉的成本。 C 3.

组织的管理层规定同一个家庭的成员不得在同一部门中任职

，这一规定体现的组织计划组成是： a.战略 b.政策 c.目标 d.

使命描述 B 4. 据称，为员工编制可选择的工作时间表增加了

作业效率，下列理论的潜在意义与之相一致的是： a.激励-保

健理论 b.X理论 c.公平理论 d.认知评价理论 A 5. 计划的主要原

因是： a.满足员工的需求 b.环境的不确定性 c.竞争的需要 d.

组织政策 B 6. 以下各种预算中哪项应该首先得到编制？ A． 

现金预算； B． 生产预算； C． 销售预算； D．销售和管理

费用预算。 C 7. 经与主要供货商达成协议，一家制造公司正

打算实施一种准时制(JIT)的购货政策系统，公司说服主要供

应商接受长期购货定单，结果小批量原材料收发频繁。假如

准时制的购货政策系统可成功地减少该制造公司的存货总成

本，下面哪种成本变化组合有可能发生？ 成本增加 成本减少



a. 购置成本 缺货成本 b. 购置成本 质控成本 c. 质控成本 订货

成本 d. 缺货成本 运货成本 D 8. 经济繁荣时期，一个企业近三

年销售增加，利润却逐年下降，该企业高层管理人员应采取

的最佳措施是： a.制订在两个月内阻止利润下滑趋势并大幅

增加利润的目标，为此明确规定各部门的短期目标； b.各部

门裁员10%； c.将所有岗位按职能分为(a)可直接为顾客增加

价值的(如生产和销售)，(b) 不能直接为顾客增加价值的(如会

计和人力资源管理)。对于后一类型的岗位裁员20%； d.实施

一个鼓励各层次创新的计划，实行提前退休和再就业方案精

简员工。 D 9. 组织的吸引力和凝聚力的增强或削弱受到许多

因素的影响，以下各项中，能增强组织凝聚力的因素是： a.

有利的外部环境。 b.广泛多样的组织成员。 c.组织成员受到

环境的共同威胁。 d.适度的大规模。 C 10. 控制自评要求员工

评价控制措施的适当性，并在组织内找到改进的机会。让员

工参与控制自评的原因是： Ⅰ.员工被激励正确地做好本职工

作。 Ⅱ.员工对待其工作是客观的。 Ⅲ.员工能够独立地评价

内部控制。 Ⅳ.管理人员需要员工的反馈信息。 a.Ⅰ和Ⅱ b.Ⅲ

和Ⅳ c.Ⅰ和Ⅳ d.Ⅱ和Ⅳ C 11. ABC公司的首席执行官向一组证

券市场分析员宣布，ABC公司必须获得成本优势以保持在国

际市场上的竞争力。他还宣布管理层正在考虑某些成本削减

措施。在他宣布之后，执行官召开了部门经理会议，讨

论20%的裁员计划。在会议上，执行官要求包括审计经理在

内的各部门经理负责提出本部门裁减员工的方案，同时仍然

向公司履行必要的职责以使公司有效经营。执行官要求各部

门经理五天内提交具体的书面削减计划，以达到公司裁员的

目标。他还建议各经理向员工通报裁员的计划。回到本部门



后，审计经理很担心部门工作的安全性、报酬水平和部门内

的机遇。为了缓解这种焦虑，他召开部门会议讨论裁员的问

题。 将成本削减措施的相关信息向证券市场分析联系宣布时

，首席执行官的管理作用可以被归结为： a.联络人 b.发言人

c.领导者 d.挂名首脑 C 12. 组织结构通常服从于整体战略，一

个极端是结构松散的有机组织，另一个极端是高度集权的严

格控制的机械型组织。以下问题列出了两个不同公司的战略

：某公司拥有仓储式连锁店，销售大量的食品、办公用品和

其他低价值商品。连 锁店尽力降低销售费用，只进行简单装

修。最适合该公司的结构类型是： a.机械式 b.模仿式 c.有机

式 A 13. A公司有正式的公司道德守则，而B公司却没有。道

德守则涵盖了诸如采购协议、与供应商关系以及其他的一些

问题，以指导公司内部的个人行为。以下哪一项陈述可以逻

辑地推测到？ Ⅰ A公司要比B公司表现出更高标准的道德 Ⅱ

A公司已建立了评价雇员行为的客观标准 Ⅲ B公司缺乏正式

的公司道德守则将妨碍对其道德行为的成功审计 a．仅为Ⅱ b

．仅为Ⅲ c．仅为Ⅰ和Ⅱ d．仅为Ⅱ和Ⅲ A 14. 弹性预算是以

下何种计划的量化表现？ A．为体现预算阶段所取得的实际

产出水平而编制的计划； B．包含预算阶段之预算收入报表

及其辅助明细表的计划； C．预测在预算阶段对现有做法和

程序进行改善所需成本的计划； D．强调预算阶段生产和销

售产品和服务所必需的活动之成本的计划。 A 15. 为了进一步

提高效率，公司决意投资引进资自动设备以降低准备时间。

但是投资回报期不能保证尽快收回投资。公司改进投资分析

时，应考虑的因素包括： a．降低准备时间是引进自动设备的

唯一优势，因此不需要在考虑其他因素 b．降低平均批处理



规模带来的存货水平降低 c．要求供应商提供更优质原材料获

得的效率提高 d．原材料进入生产过程前粘贴条形码带来的

经济效益 B 16. 由于当地环境组织的不满，印刷公司将其使用

的油墨改为无毒的。这一例子中 的组织改变是： a.预期性的

b.反应性的 c.增加性的 d.战略性的 B 17. 内审主管要求某一审

计经理审查本部门书面和电子审计底稿的使用情况。在一 次

审计经理会议上，执行该任务的经理建议取消大多数书面工

作底稿，另一名经理提出反对意见，引发了争论。对此审计

主管应： a.要求他们通过协商达成一致。 b.建议他们共同分

析问题，设计改进方案。 c.建议他们推迟到下周再来讨论。

d.告诉持反对意见的经理大部分工作底稿将是电子形式的。 B

18. 某制造业公司的人事部门负责员工招聘，人事经理授权某

助理人员招聘新生产 工人。该授权引起的关系是： a.经理将

招聘工人的最终责任转嫁给该助理 b.该助理就工人的招聘向

经理负责，但经理负最终责任 c.该助理拥有招聘工人的权力

并负唯一责任 d.该助理有权招聘工人，但不对结果负责 B 19. 

很多人认为冲突在本质上对组织有害，但研究和实例表明一

定的冲突能保持组 织的活力。管理层用来激发冲突的技术是

： a.有权威的命令 b.重新建构组织 c.资源的扩张 d.制定超目

标 B 20. 高级管理层为了使组织重新焕发生机，聘用了某人力

资源顾问研究公司整体薪金和福利结构。该顾问用了几个星

期检查了组织的情况，并调查了同行业其他公司，然后向管

理层提交了报告。报告中建议公司采用以下支付计划中的一

种： 全部工资:取消奖金，对管理层和非管理层员工均按照合

同约定支付年薪，年薪根据每年业务量按合同规定的比率递

增。 技能工资:薪金支付以拥有的证书、文凭或表现出来的技



术为基础 利润分享:每名员工除年薪之外，还可以分享公司利

润 一次性薪金增加:向员工支付基于其功绩的一次性薪金增加

自助餐式福利:每个员工可以从一系列福利待遇中选择适合自

己的项目 哪种支付计划会给公司带来全面的改善？ a.自助餐

式福利 b.技能工资 c.利润分享 d.一次性薪金增加 C 100Test 下
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